Приложение

[bookmark: _GoBack]«ОСАГО+»: ответы на главные вопросы
Для повышения финансовой грамотности населения, информирования общественности об изменениях в системе обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) Банком России была подготовлена специальная брошюра «ОСАГО+». Она содержит ответы на главные вопросы, возникающие у тех, кто уже приобрел или собирается приобрести полис ОСАГО. 
Напомним, что 12 апреля 2015 года вступили в силу новые базовые тарифы по ОСАГО. Решение о корректировке тарифов было принято Банком России после вступления в силу поправок в закон об ОСАГО, которые увеличили размеры страховых выплат за вред, причиненный жизни, здоровью и имуществу потерпевших в результате дорожно-транспортных происшествий.
Из брошюры «ОСАГО+» можно узнать о порядке заключения договора страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, о том, как правильно оформить ДТП без вызова сотрудников ГИБДД, о максимальном размере страховых выплат. 
Кроме того, в брошюре содержится информация о том, как и кому можно пожаловаться на нарушения законодательства со стороны страховых компаний. Также приведены телефоны контактного центра Банка России и «горячей линии» Российского союза автостраховщиков.
Скачать брошюру можно на сайте Банка России: http://www.cbr.ru/finmarkets/files/protection/osago.pdf 

