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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ  ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
18.11.2019






                                                   № 61 

В  соответствии  со  статьями 219 и  219.2   Бюджетного кодекса  Российской Федерации, Соглашением об осуществлении Управлением Федерального казначейства по Владимирской области отдельных функций по исполнению бюджета муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области при кассовом обслуживании исполнения бюджета Управлением Федерального казначейства по Владимирской области, заключенного администрацией муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области и Управлением Федерального казначейства по Владимирской области, п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приложение к приказу финансового управления администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 28.09.2018 № 44 «О порядке санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств городского бюджета и администраторов источников финансирования дефицита городского бюджета» следующие изменения:
1.1. Пункт 12 дополнить подпунктом 6 следующего содержания:
«6) соответствием информации, указанной в платежном документе для оплаты денежного обязательства, информации о денежном обязательстве.».

1.2. В пункте 13:

а) в подпункте 8 слова «сведений о принятом на учет бюджетном обязательстве по муниципальному контракту условиям данного муниципального контракта» заменить словами «сведений о принятом на учет бюджетном обязательстве, возникшем на основании муниципального контракта, условиям муниципального контракта»;

б) после абзаца первого подпункта 9 дополнить абзацем следующего содержания:

«10) соответствие информации, указанной в платежном документе для оплаты денежного обязательства, информации о денежном обязательстве.»;

1.3. Пункт 14 дополнить подпунктом 4 следующего содержания:

«4) соответствие информации, указанной в платежном документе для оплаты денежного обязательства, информации о денежном обязательстве.». 

2. Отделу бюджетной политики и финансирования отраслей довести данный приказ до главных распорядителей и получателей бюджетных средств,  главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита бюджета, Управления Федерального казначейства по Владимирской области.

3. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на официальной интернет-странице финансового управления.
4. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания. 

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Зам.начальника финансового управления,

зав.отделом прогнозирования доходов и учета                                      О.В.Спиркина
О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 28.09.2018 № 44 «О порядке  санкционирования       оплаты денежных обязательств получателей средств городского бюджета и администраторов источников финансирования дефицита городского бюджета»











