Протокол
проведения семинара-совещания с работниками бюджетных учреждений города Гусь-Хрустальный Владимирской области по вопросу применения контрольно-кассовой техники с 1 июля текущего года

Вступительное слово - зам.главы администрации по финансам, начальник финансового управления Оксана Николаевна Цветкова
Сегодня законодательство позволяет не примять кассовую технику организациям, если она занимается оказанием услуг населению, но с одним условием – вместо чека клиентам следует выдавать бланк строгой отчетности. Такой порядок действует до 1 июля 2019 года. С указанной даты бланк строгой отчетности нужно будет формировать с использованием специальной кассовой техники.
Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 290-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты РФ» был существенно изменен текст 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в РФ».
Принятый закон обязывает купить онлайн-кассы не только бизнесменов, но и бюджетные учреждения. Поэтому государственный сектор тоже должен переходить на обновленную ККТ при проведении расчетов с гражданами.
Онлайн-касса приобретается лишь при предоставлении услуг или продаже товаров гражданам за наличные деньги или посредством электронных средств платежа (банковских карт). При работе организации исключительно по безналичной оплате приобретать ККТ не требуется. Поэтому вопрос её покупки решается каждым бюджетным учреждением в индивидуальном порядке.
На бюджетные учреждения распространяются все правила, прописанные в 54-ФЗ.

Слово представили заместителю начальника МИ ФНС России №1 по Владимирской области Староверовой Екатерине Сергеевне.
Ознакомила представителей бюджетной сферы в необходимости приобретения ККТ и пояснила, что за ее неприменение предусмотрен штраф в размере 40 тыс.руб. При отсутствии финансовой возможности приобрести ККТ до 1 июля 2019 года было рекомендовано заключить договор на поставку оборудования, однако оно должно быть установлено до фактических расчетов.

Слово представили общественному помощнику Уполномоченного по защите прав предпринимателей во Владимирской области по вопросам применения ККТ – генеральному директору ООО «Эло» Яне Гивиевне Барихашвили.
Ознакомила присутствующих с рыночной стоимостью ККТ, техническими параметрами некоторых моделей, условиями обслуживания. 



Зам.главы администрации 
по финансам, начальник
финансового управления				          		        О.Н.Цветкова
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