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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ  ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ
07.02.2020






                                                   № 11

В  соответствии  со  статьями 219 и  219.2   Бюджетного кодекса  Российской Федерации, Соглашением об осуществлении Управлением Федерального казначейства по Владимирской области отдельных функций по исполнению бюджета муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области при кассовом обслуживании исполнения бюджета Управлением Федерального казначейства по Владимирской области, заключенного администрацией муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области и Управлением Федерального казначейства по Владимирской области, п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приложение к приказу финансового управления администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 28.09.2018 № 44 «О порядке санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств городского бюджета и администраторов источников финансирования дефицита городского бюджета» изложив пункт 10 приложения к настоящему приказу в новой редакции:

«10. Требования, установленные пунктом 8 настоящего Порядка, не распространяются на санкционирование оплаты денежных обязательств, связанных:

- с обеспечением выполнения функций казенных учреждений (за исключением денежных обязательств по поставкам товаров, выполнению работ, оказанию услуг, аренде);

- с социальными выплатами населению;

- с предоставлением бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями;

- с предоставлением субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг;

- с обслуживанием муниципального долга;

- с исполнением судебных актов по искам к городскому бюджету о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов;

- с представлением Заявки на получение наличных денег (код формы по КФД 0531802), Заявки на получение денежных средств, перечисляемых на карту (код формы по КФД 0531844), Сводной заявки на кассовый расход (для уплаты налогов) (код формы по КФД 0531860),

- с оплатой заявочного (стартового) взноса за участие в соревнованиях, турнирах.»
2. Отделу бюджетной политики и финансирования отраслей довести данный приказ до главных распорядителей и получателей бюджетных средств,  главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита бюджета, Управления Федерального казначейства по Владимирской области.

3. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на официальной интернет-странице финансового управления.
4. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания. 

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Зам.главы администрации по финансам, 
начальник финансового управления                                                        О.Н.Цветкова
О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 28.09.2018 № 44 «О порядке  санкционирования       оплаты денежных обязательств получателей средств городского бюджета и администраторов источников финансирования дефицита городского бюджета»











