В регионе активизировались нелегальные кредиторы и "раздолжнители"

Эпидемия коронавируса и режим самоизоляции внесли серьезные изменения в повседневную жизнь людей: многие испытали определенный стресс, были ограничены в общении с друзьями, родственниками, коллегами, и мошенники попытались воспользоваться этой ситуацией. В отсутствии необходимой информации владимирцы стали обращаться к нелегальным кредиторам и раздолжнителям, которые маскируются под легальные компании и, предлагая свои услуги, обманывают граждан.
Подобной нелегальной деятельностью, не имея соответствующего разрешения, занимаются ИП и ООО, работая, например, в одном офисе с ломбардом, но заключая договора по предоставлению денег от ИП, выдавая займы под вывеской комиссионного магазина. Иногда мошенники предлагают свои услуги онлайн. Так, в Коврове выявлены нелегальные сайты по предоставлению частных займов населению, на которых была размещена информация о возможности получить деньги в долг от частного лица. Мошенники предлагают потенциальным клиентам «деньги без справок и поручительств». 
Чем же опасны нелегальные кредиторы? Они ведь дают деньги в долг и казалось бы больше рискуют. На самом деле взаимодействие с "черными" кредиторами чревато тем, что они работают, не считаясь ни с какими законодательными ограничениями. Процент по кредитам или займам в легальных организациях регулируется законодательно, так же, как и права должника и кредитора в случае просрочки. Обращаясь к нелегалам, люди могут столкнуться с тем, что мошенники завышают процент по займу, не исполняют своих обязательств, могут организовать подлог документов, лишив должника имущества, а также в случае просрочки могут применять агрессивные противозаконные методы взысканий.
"Прежде чем обратиться в финансовую организацию, проверьте ее лицензию или наличие в реестрах на сайте Банка России. Это достаточно легко сделать, забив в поисковой строке "Проверить финансовую организацию" - рекомендует заместитель управляющего владимирского отделения Банка России Александр Хлысталов.
Еще опаснее в кризисные времена так называемые «раздолжнители». Они обещают за определенную плату «решить» проблемы должника с кредиторами. Например, объясняют, что могут выкупить долг «по оптовой цене», оказать юридическую помощь, либо просто «договориться» с кредитором или коллекторами, используя некие «связи». Доверяя деньги за сомнительные услуги таким посредникам, гражданин может лишь ухудшить свою финансовую ситуацию. Получив деньги за услугу, раздолжнитель может бесследно исчезнуть, а даже если он и возьмется за некие переговоры с кредитором, то может быть потеряно время, и гражданину помимо кредита будут необходимо оплатить пени и штрафы.
Множество новых мошеннических схем связано с так называемыми кредитными каникулами. После принятия закона о предоставлении льготного периода по кредитам люди массово стали просить об отсрочке платежей. Однако часть заемщиков не могла получить эти каникулы по закону: либо сумма кредита была выше установленной, либо возникали проблемы с подтверждением снижения дохода на 30% и более. Пока банки работали с наплывом заявок на реструктуризацию, мошенники активно создавали фирмы-однодневки, которые обещали решить любые вопросы с «прощением банковских кредитов». За консультации мошенники требовали денег вперед. «Сейчас такие мошенники весьма активны и мимикрируют под текущую новостную повестку, создавая у граждан ложное впечатление, будто бы кредитные каникулы представляют собой не отсрочку, а полное списание долга», — отмечает Александр Хлысталов.
На самом деле плательщику по кредиту посредники при общении с кредитной организацией не нужны. А выкуп долга без ведома кредитора - это прямое нарушение закона. Поэтому, при возникновении проблем с погашением кредита или займа, нужно обращаться к кредитору напрямую. Сейчас, учитывая сложившуюся ситуацию и возможные объективные финансовые трудности граждан, банки и микрофинансовые организации идут навстречу клиентам, оформляя кредитные каникулы, снижая процентную ставку, списывая пени и штрафы или вводя пролонгацию кредитного договора.

