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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ  ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
ВЛАДИМИРСКОЙ ГОРОДА

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ


ПРИКАЗ

[bookmark: _GoBack] 22.12.2023	                 					                                               № 99

О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 11.10.2023 № 78 «О типовой форме соглашения (договора) о предоставлении из городского бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам» 















В соответствии с абзацем третьим пункта 9 статьи 78, пунктом 6 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпунктом «ж» пункта 3  общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденных постановлением  Правительства  Российской  Федерации от 25.10.2023 № 1782, п р и к а з ы в а ю:
1. В преамбуле к приказу финансового управления администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 11.10.2023 № 78 «О типовой форме соглашения (договора) о предоставлении из городского бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам» слова  «подпунктом «и» пункта 5  общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением  Правительства  Российской  Федерации от 18.09.2020 № 1492» заменить словами «подпунктом «ж» пункта 3  общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденных постановлением  Правительства  Российской  Федерации от 25.10.2023 № 1782».
[bookmark: P16]2. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на официальной интернет-странице финансового управления.
3. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2024 года. 
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Зам.главы администрации по финансам,
начальник финансового управления                                                        О.Н.Цветкова 
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