[bookmark: _GoBack]Жители Владимирской области могут обменять монеты на банкноты
С 20 мая по 2 июня 2024 года жители Владимира и области смогут принять участие во Всероссийской акции «Монетная неделя». В течение этого времени в отделениях банков, присоединившихся к акции, примут металлические деньги, обменяют их на купюры без ограничения по сумме или зачислят на счёт без комиссии.
Сейчас в обращении находится более 72 млрд монет. На каждого жителя страны приходится почти 500 монет — в среднем это 1,5 килограмма или 850 рублей по сумме. Большая их часть оседает в карманах и копилках. «Монетная неделя» позволит вернуть металлические деньги в оборот и сократит расходы на чеканку новых монет.
«Владимирское отделение Банка России приглашает всех жителей региона присоединиться к акции и вернуть накопившуюся дома монету в оборот. В прошлом году во время «Монетной недели» жители Владимирской области сдали свыше 200 тысяч монет на общую сумму более 1 млн рублей», — подчеркнула управляющий владимирским отделением Банка России Надежда Калашникова.
В целом же по России в прошлогоднюю акцию было сдано более 20 млн монет на сумму 83 млн рублей. Таким образом, люди смогли вернуть в оборот 87 тонн монет, которые долгое время лежали у них дома и не использовались.
Владимирцы могут обращаться в банки в 24 населенных пунктах региона. Чтобы сократить время обслуживания, монеты желательно заранее рассортировать по номиналам. Список всех филиалов, участвующих в акции, размещен на сайте монетнаянеделя.рф






Стихотворение о монете эксперта отделения Банка России:

Она завалилась за спинки диванов, 
Она залежалась в глубинах фонтанов,
В закатанных банках, в карманах, в копилках, 
В коробочках, в пятилитровых бутылках!
На ветках монетных деревьев — к достатку! 
В шкатулочке маленькой (так, для порядка),
В жестянке консервной на полке гаражной,
Приклеена к рамке картинки винтажной.
